



## Sydney Chinese Lions Club Inc.

District 201N5 of Lions International  
P O Box K422, Haymarket Sydney NSW 2000

### 傳媒發放稿

為鼓勵嘉賞大學學生業餘參與社會公益服務，本年雪梨華人獅子會（本會）再度設辦「雪梨華人獅子公益獎學金」在二月公開接受申請。申請期內反應甚為踴躍。所有申請人均十分優良出衆，其中報從事的社會公益服務又甚值嘉賞讚揚。有鑑於此，除原定兩名獎學金名額，每名獲頒贈一千元外，本會另行加設安慰獎兩名，每名獲頒贈二百元。

評審小組成員為 Dulcie Sing 女士，MBE，江月蟬女士，張俊明博士和 Phillip Roberts 先生。經評審決定，獎學金得獎人為 Benjamin East 先生及 Mi Zhou 小姐，而安慰獎得獎人則為 Jo Ling Foo 小姐及 Emefa Kporku 小姐。

Benjamin East 先生就讀悉尼大學。其社會公益服務包括在設有醫療人員，裝備和藥物，給與一些發展中國家提供醫療服務，名為 Mercy Ships 其中一艘船上義務充當船隻維修保養人員。又於印度 Miraj 區一所專門治理麻瘋病人的 Richardson Leprosy 醫院義務提供儀器機械修理服務。

Mi Zhou 小姐就讀新南威爾斯大學。其社會公益服務包括熱心參與名為 Redfern Legal Centre，及 Ask! Legal Service For Youth 等機構為弱勢社群提供法律協助和服務。她又義務參與名為 Mission Australia Crisis Support Line 及 Victim of Crimes Support Line 電話求助熱線，和紅十字會各社區活動。

Jo Ling Foo 小姐就讀悉尼大學。其社會公益服務包括在名為 Distress Line 電話求助熱線充當義務輔導員，及在女青年會輔導項目中充當顧問導師。

Emefa Kporku 小姐就讀新南威爾斯大學。其社會公益服務包括於名為 Eastern Respite and Recreation，一所專為殘疾人仕及其照顧者提供協助的機構，充當義工。

獎學金頒發儀式已在六月二日本會換屆儀式晚宴中舉行，由剛卸任會長江月蟬女士頒與得獎人。此外本會又分別去函所有申請人，特意致謝嘉賞他們過去提供參與社會公益服務，並勉勵他們日後在社會公益事務繼續努力造福人群。

本會明年將再行設辦這獎學金，在二零零五年二月或三月間再次接受申請。

二零零四年六月二日